

唐宁 宜信公司创始人、CEO

作为“普惠金融”概念在中国的主要推动者,创业14年来,唐宁已带领团队在267个城市农村地区建立网点,为工薪阶层、小微企业主、农户、农商平台等提供切实的服务。2009年,他引领宜信创造性地推出“宜农贷”公益理财助农平台,长期致力于促成城市富裕人群向贫困农户提供小额信用贷款,帮助贫苦农户改善生产和生活。

王济武 启迪控股董事长

王济武致力于通过科技创新助力社会公益发展,目前已初见成效。他带领启迪控股协助清华大学对口帮扶云南省大理州南涧县成功脱贫,并推动启迪下属各机构在安徽、北京、浙江等多个地市,通过科技手段,联合企业、教育机构和社会组织共同开展了上百场主题环保公益活动,贯彻落实绿色发展和生态文明建设。

陶传进 北京师范大学社会发展与公共政策学院教授、
社会公益研究中心主任

作为一名专业学者,陶传进的主要研究方向是非营利组织管理、公民社会、社会公益,曾主持国家自然科学基金、国家社科基金、教育部哲学社会科学重大课题攻关项目等课题。他力求知行合一,目前担任北京七悦社会公益服务中心理事长,为推动中国公益组织及项目的评估、培训、帮扶及相关研究交流活动做好事、做实事。

王林 中华少年儿童慈善救助基金会理事长兼秘书长

王林自2008年投身于中国公益慈善事业,先后在中国SOS儿童村协会、基金会中心网等担任理事。自2015年5月起被选为中华少年儿童慈善救助基金会理事长兼秘书长,他带领基金会取得了一系列的成绩。截止到2019年11月,中华儿慈会筹款总额超过26亿元,成立救助项目150余个,救助了全国31个省、直辖市、自治区的困境少年儿童600万人。

田涛 华为国际咨询委员会顾问

田涛致力于深刻剖析和解读华为在这场世界范围内的创新与变革中奋力趟出的一条无法复制和替代的发展道路。他作为著者之一的《下一个倒下的会不会是华为》,为许多正在创业道路上踌躇和痛苦的奔跑者带来启示和勇气,亦成为许多企业高管必读的经典。他以独特的方式,真实而又客观地印记了华为和它身后的大时代光影。

王巍 中国金融博物馆理事长

2002年,王巍主导创立了“中国并购协会”,17年间,经过他的大力倡导和推动,中国并购事业有了质的飞跃和提升。2010年,王巍在北京创建中国金融博物馆,截至目前已经在全国9个城市创建了不同主题的公益博物馆10家,旨在推动金融启蒙,引领社会公众建立对金融的认知和理解,让金融为生活幸福助力和添彩。

涂猛 传化慈善基金会副理事长兼秘书长

涂猛推动传化慈善基金会聚焦3000万卡车司机,设立全国首个服务于卡车司机的公益项目——“传化·安心驿站”,通过“互联网+社区运营”,支持卡车司机互帮互助与社会融入,帮助卡车司机成长为社会建设的公益力量。此外,基金会还实施“传化·善源社区”、“传化·安心卫生室”项目,构建起三足鼎立的公益品牌格局。

王拴红 格林集团董事长

王拴红在带领企业创造经济价值的同时,始终关注企业社会价值的创造,带领全体格林人积极履行企业社会责任。他先后捐建中国科学院大学“成思危基金”,支持创新理论研究,培养具有国际领先水平的科研带头人,奖励优秀教师和学生;捐建“华东师范大学经济与管理学部彪如专项基金”,积极推动学科发展,提升领域价值。

王端瑞 伟东集团董事长

向基础教育捐赠,向清华大学捐款,捐资1000万元设立“山东慈善伟东六一基金”,在山东鲁慈慈善对外交流中心设立“山东鲁慈伟东对外文化交流专项资金”,向联合国教科文组织教育信息技术研究所和上合组织捐资……王端瑞为社会公益和教育发展竭尽奉献。

王振耀 深圳国际公益学院院长
北京师范大学中国公益研究院院长

王振耀曾在国家民政部工作22年,为普及中国农村直接选举制度、建立城乡最低生活保障制度、创建国家自然灾害应急救助四级响应体系做出了重要贡献,在汶川地震救灾过程中受到国家表彰,并推动建立了孤儿津贴、老年人高龄津贴等多项国家基本社会福利制度。